

# НАРОДНЫЙ СТУДЕНЧЕСКИЙ

**ХОР СТУДЕНТОВ** Московского университета — один из старейших любительских музыкальных коллективов нашей страны. Он возник во второй половине XVIII века. В нем пел, будучи студентом, замечательный артист Л. В. Собинов.

Репертуар хора весьма разнообразен. Его основу составляют русская и зарубежная хоровая

классика, хоры и песни советских композиторов, песенное творчество народов СССР и зарубежных стран.

Недавно в городском Доме художественной самодеятельности состоялись два отчетных концерта хора, носящего теперь почетное звание народного коллектива.

Отлично, с точным проникно-

вением в стиль произведений были исполнены украинская народная песня «Дударик», хор литовского композитора К. Кавядкаса «Водяные лилии», «Зимняя дорога» В. Шебалина. Следует также отметить исполнение трудного произведения композитора Р. Томпсона «Аллилуйя».

С 1937 года хором студентов руководит заслуженный дея-

тель искусств РСФСР Серафим Владимирович Попов, страстный энтузиаст и большой мастер хорового искусства, талантливый дирижер. Только зная всю сложность искусства хорового пения, можно понять и оценить ту поистине гигантскую работу, которая была проделана руководителем хора и его помощником Б. Барановым с певцами-любителями. **К. ВИНОГРАДОВ,**

народный артист РСФСР,  
лауреат Государственной премии.

*Московская правда, 1966, 18 февр.*